
                                                        Protokół Nr 4.2024 
z posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Spraw Socjalnych, 
Komisji Rozwoju Gospodarczego Rolnictwa i Ochrony Środowiska 
                                  w dniu 20 sierpnia 2024 r. 
 
Posiedzenie Komisji otworzyła Przewodnicząca Komisji Rozwoju Gospodarczego 

Rolnictwa i Ochrony Środowiska Justyna Bielecka, sprawdzając listę obecności, a następnie 
przedstawiła porządek obrad, tj. 
Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Przyjęcie porządku obrad. 
3. Odczytanie i głosowanie za przyjęciem protokołu. 
4. Przedstawienie projektów uchwał: 

 Zmian w uchwale budżetowej na 2024 rok. 

 Zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Potworowie na lata 2024-
2028. 

 Projekt uchwały w sprawie zarządzenia poboru podatku rolnego, podatku 
leśnego oraz podatku od nieruchomości od osób fizycznych w Gminy 
Potworów, wyznaczenie inkasentów, wysokość wynagrodzenia za inkaso i 
wyznaczenia terminu płatności dla inkasentów osób fizycznych w drodze 
inkasa i wyznaczenia inkasentów. 

5. Interpelacje zapytania. 
6. Zakończenie. 

 

Ad. 1 

Posiedzenie zostało otwarte o godzinie 14: 00 przez Panią Przewodniczącą Komisji 

Rozwoju Gospodarczego Rolnictwa i Ochrony Środowiska Justynę Bielecką 

 

Ad. 2 

Porządek obrad został przedstawiony przez Przewodniczącą Komisji Rozwoju 

Gospodarczego Rolnictwa i Ochrony Środowiska, a następnie przyjęty jednogłośnie. 

 

Ad. 3 

     Do protokołu Nr. 3/24 z posiedzenia Komisji Oświaty Kultury, Zdrowia i Spraw 

Socjalnych, oraz Komisji Rozwoju Gospodarczego Rolnictwa i Ochrony Środowiska z dnia 23 

lipca, 2024 który jest dostępny na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Gminy Potworów oraz 

w Biurze Rady Gminy Potworów do wglądu, nie wniesiono żadnych uwag, wobec czego protokół 

został przyjęty. 

Ad. 4 

    Zastępca Wójta Gminy Potworów Katarzyna Cieślikowska-Szewczyk omówiła uchwałę w 

sprawie zmiany w budżecie na 2024 r.   

Zastępca Wójta  Pani Katarzyna Cieślikowska – Szewczyk przedstawiła Radnym stan prawny 

dróg w Gminie Potworów. Poinformowała, iż większość dróg posiada nieuregulowany stan 

prawny.  

Poprosiła Radnych, aby zwrócili uwagę w swoich miejscowościach na stan utrzymania dróg i 

zgłaszali drogi, które wymagają remontu. Radny Wojciech Bieńkowski zgłosił do przebudowy 

drogę w Grabowskiej Woli. Radny Marek Podsiadły zwrócił uwagę na drogę łączącą Potworów z 

Rdzowem 

 

 



     Radny Łukasz Dąbrowski zwrócił uwagę na przeniesienie na 2026 r. wydatków na wykonanie 

dokumentacji, dotyczącej sieci kanalizacyjnej. Pani Katarzyna Szewczyk–Cieślikowska Zastępca 

Wójta wyjaśniła, że było to konieczne z uwagi na przesunięcie terminu wykonania dokumentacji 

projektowej co wynika z podpisanej umowy z firmą projektową. 

 

     Zastępca Wójta przedstawiła projekt uchwały w sprawie zarządzenia poboru podatku 
rolnego, podatku leśnego oraz podatku od nieruchomości od osób fizycznych w Gminy 
Potworów, wyznaczenie inkasentów, wysokość wynagrodzenia za inkaso i wyznaczenia terminu 
płatności dla inkasentów osób fizycznych w drodze inkasa i wyznaczenia inkasentów. Podjęcie 
uchwały jest konieczne z uwagi na wybór nowych Sołtysów.  
 
     Pani Katarzyna Cieślikowska - Szewczyk omówiła projekt uchwały w sprawie powołania 
Radnego Szymona Grzegorczyka do Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Spraw Socjalnych 
 

Zastępca Wójta poinformowała o złożeniu rezygnacji z pełnionej funkcji Skarbnika przez 

Panią Joannę Bińkowską. Powyższe jest powodem konieczności odwołania ze stanowiska 

Skarbnika Gminy.     

Zastępca Wójta Pani Katarzyna Szewczyk- Cieślikowska prosiła Radnych o 

zastanowienie się nad kwestią godzin zapalania się i gaszenia oświetlenia ulicznego. Radna 

Justyna Bielecka zapytała o postępy prac projektowych kanalizacji w miejscowości Mokrzec. 

Pani Zastępca Wójta przekazała stan zaawansowania zadania. Radny Łukasz Dąbrowski 

poruszył kwestię sieci kanalizacyjnej w Wirze. Pani Katarzyna Cieślikowska – Szewczyk 

wskazała na potrzebę przebudowy Stacji Uzdatniania Wody w miejscowości Wir. 

 Ad. 6.  

 Na skutek wyczerpania porządku obrad posiedzenie komisji zakończono o godz. 15.00 

     

 

Protokołowała: Katarzyna Fijałkowska 

                                                                                                    Przewodniczące Komisji 

                                /-/ Teresa Bieńkowska 

                                  /-/ Justyna Bielecka 

 
 

 

 


